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 العلوم الفیزیـــائیة: مــــــــادة                                 3: فرض محروس رقم                                            المستوى        
  ةســاع: مدة الإنجاز                                         الدورة الأولى                            الأولى بكالوریا علوم              

  1تمرین 
بینما القدرة    Pr=8wالقدرة  التي یكتسبھا ھذا المحرك قي  . U=7.2V  ھو     r=1.8التوتر بین مربطي محرك مقاومتھ الداخلیة  

  .    Pu= 3  W النافعة ھي 

 .احسب مردود المحرك  -1

 .احسب شدة التیار الذي یمر في المحرك -2

 المبددة بمفعول جول في المحركاحسب القدرة  -3

 )نتیجة الاحتكاك ( المبددة في المحرك      Ppاستنتج القدرة .  أنجز حصیلة القدرة للمحرك -4

  احسب القوة الكھرمحركة المضادة للمحرك -5

  2تمرین 
 : نعتبر دارة كھربائیة مكونة من العناصر التالیة

);(: مولد  - rE G. -  موصل أومي: 7,5R.  

)'8,1;'5,4(محرك كھربائي  -  rVE.  

mAIیشیر الأمبیرمتر ذا مقاومة مھملة إلى القیمة 50.  

  .ثم احسب قیمتھ. أعط تعبیر مردود المحرك الكھربائي .1

 .احسب القدرة النافعة للمحرك الكھربائي .2

 .احسب القدرة الكھربائیة المبددة بمفعول جول في كل من الموصل الأومي و المحرك .3

 . G استنتج القدرة النافعة التي یمنحھا .4

mWPعلما أن القدرة التي ینتجھا المولد ھي  .5 125  . أوجدEوr. 

  .استنتج مردود المولد

  3تمرین 
  . S  G=6,5.10-4، فنجد Cتركیزه  II  FeCl2نقیس مواصلة محلول كلورور الحدید 

  . لمحلول إلكترولیتي Gأذكر العوامل المؤثرة على المواصلة  -1

  في الماء  II  FeCl2أكتب معادلة ذوبان كلورور الحدید  -2

  أحسب في النظام العالمي للوحدات ثابتة الخلیة  -3

  موصلیة ھذا المحلول ھي  استنتج أن قیمة  -4

بدلالة  عبر عن  -5
Cl
   2وFe

   وC  . أحسب قیمةC   

  .L=5,0 cmو المسافة بین الإلكترودین  S=2,5 cm2مساحة أحد الإلكترودین : نعطي 

3 2 17, 63.10 . .
Cl

S m mol 

   2و

3 2 116,0.10 . .
Fe

S m mol 

   

 




